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CCBE a fost încunoştinţat anul trecut în legătură cu problemele ridicate de emiterea titlurilor profesionale 
ilegale ale avocaţilor din România. 
 
CCBE a fost informat că în afara organizaţiei recunoscută în mod oficial, Uniunea Naţională a Barourilor 
din România, prezidată de către Domnul Gheorghe Florea, (membră a CCBE), există o organizaţie 
paralelă, denumită “Baroul Constituţional” care, folosind titlul oficial de „Uniunea Naţională a Barourilor 
din România” emite documente care sunt similare certificărilor oficiale profesionale ale avocaţilor, creând 
astfel confuzie cu privire la posibilele efecte legale ale acestora. 
 
CCBE i-a informat pe membrii săi, întrucât această situaţie afectează absolvenţii străini care vin în 
România pentru a obţine o calificare profesională, care să le permită să exercite profesia de avocat, iar 
această practică poate avea un impact negativ asupra încrederii reciproce între autorităţile competente ale 
statelor membre astfel încât să poată pună în pericol aplicarea adecvată a liberei practici a avocaţilor. 
 
Pe cale de consecinţă, CCBE a scris de asemenea Comisiei Europene precum şi autorităţilor naţionale 
competente din România, inclusiv Ministerului Român al Justiţiei. 
 
Am solicitat de asemenea Comisiei Europene să indice care este autoritatea competentă care a fost 
desemnată conform Art. 14 al Directivei 98/5 (cu referire la stabilirea avocaţilor). Acest articol prevede 
că: 
 
„Statele membre vor desemna autorităţile competente împuternicite să primească cererile şi să ia 
deciziile prevăzute în această Directivă până pe data de 14 martie 2000. Ele vor comunica această 
informaţie către celelalte state membre şi Comisiei.” 
 
Comisia a confirmat că autoritatea competentă desemnată pentru România este următoarea: 
 
Uniunea Naţională a Barourilor din România  
Comisia Permanentă/Preşedintele Comisiei Permanente av. dr. Gheorghe Florea,  
Bucureşti, sector 5, Splaiul Independenţei, nr.5 România 
Tel: 0040-21 313 48 75, 0040-21 316 07 39 
Fax: 0040-21 313 48 80, Email: unbr@unbr.ro 
 
În plus, am fost recent informaţi că problema este acum atenţia Comisiei Europene, câtă vreme a fost 
iniţiată procedura pilot a UE (fază de pre-infrigement) împotriva României cu referire la această 
problematică. 
 
Luând în considerare cele expuse, CCBE aşteaptă rezultatul investigaţiilor conduse de către Comisie. 
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